

Wieluń, dn. 20.08.2017 r.

SPZOZ - OiZP/3 /38/380-382 / 24 / 2017 / B

WYKONAWCY

WYJAŚNIENIA

TRZEŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW KONKURSU OFERT

Dotyczy zadania: **Świadczenie usług transportu sanitarnego specjalistycznego oraz podstawowego na rzecz pacjentów SPZOZ w Wieluniu.** Numer sprawy: SPZOZ – OiZP /3 /38/380-382 / 24 / 2017

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytanie dotyczące treści Specyfikacji Warunków Konkursu Ofert informujemy:

Pytanie nr 1:

W dziale VII pkt 2 Szczegółowych Warunków Konkursu Ofert w poz. a wymaga się Zaświadczenia o wpisie do rejestru podmiotów wykonujących działalność leczniczą. W poz. b podkreśla się wyszczegółowienie dla podmiotów leczniczych. Czy w związku z tym mam rozumieć i poz. a i b dotyczy tylko podmiotów leczniczych i nie obowiązuje innych podmiotów?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż przedmiotowy konkurs na świadczenie usług medycznych jest organizowany na podstawie art. 26 ustawy z dnia 15.04.2011r. o działalności leczniczej (t. j. Dz. U. z 2016 r., poz. 1638 ze zm.), w związku z powyższym dotyczy wyłącznie podmiotów medycznych.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający ogranicza w jakikolwiek sposób oferty firm nie będących podmiotami leczniczymi lub, jeśli to jest wymagane, czy dopuszcza uzupełnienie oferty o taki wpis przed rozpoczęciem zadania po pozytywnym dla oferenta rozstrzygnięciu konkursowym?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż Oferent na etapie składania oferty musi być zarejestrowanym podmiotem medycznym.

Pytanie nr 3:

W Dziale IV pkt 3 napisano, iż usługa ma być świadczona zgodnie z Ustawą o PRM. W związku z tym proszę o wyjaśnienie co Zamawiający przy zamówieniu na Zespół P ma na myśli pisząc: "co najmniej 2 osoby, w tym jedna uprawniona do wykonywania czynności ratunkowych", gdzie Ustawa wyraźnie precyzuje Zespół P jako dwie osoby uprawnione do medycznych czynności ratunkowych.

Ustawa nie dopuszcza zastąpienia, a jedynie ewentualne rozszerzenie składu o kierowcę nie mającego wykształcenia medycznego.



Odpowiedź:

Zgodnie z art. 36. 1. 2) ustawy z dnia 8 września 2006 r. o Państwowym Ratownictwie Medycznym (Dz. U. z 2006 r. nr 191, poz. 191 z późniejszymi zmianami) w skład zespołu podstawowego wchodzi co najmniej co najmniej dwie osoby uprawnione do wykonywania medycznych czynności ratunkowych, w tym pielęgniarka systemu lub ratownik medyczny. Dodatkowo w skład zespołu wchodzi kierowca, w przypadku, gdy żaden z członków zespołu ratownictwa medycznego nie spełnia warunków, o których mowa w art. 106 ustawy z 5 stycznia 2011 r. o kierujących pojazdami (Dz. U. z 2016 r. poz. 627, 904, 1241 i 1579) - (nie posiada uprawnień do kierowania pojazdami uprzywilejowanymi).

W związku z powyższym Zamawiający zmienia wszystkie zapisy Specyfikacji Warunków Konkursu Ofert oraz Projektu umowy dotyczące składu zespołu podstawowego na: "co najmniej 2 osoby uprawnione do wykonywania czynności ratunkowych"

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający dopuszcza, by osoby fizyczne (nie prowadzące działalności gospodarczej w danym zakresie), świadczące usługi w którymkolwiek z Zespołów były jednocześnie pracownikami SPZOZ w Wieluniu, wiedząc iż ZUS nie dopuszcza takiej formy?

Odpowiedź:

Pytanie nie jest zasadne, gdyż ZUS nie ma prawa dopuszczać lub nie dopuszczać do wykonywania pracy jakichkolwiek osób. Zamawiający informuje, że w przypadku, gdy osoby świadczące usługi w którymkolwiek z Zespołów były jednocześnie pracownikami SPZOZ w Wieluniu, to Oferent zostanie obciążony kosztami składek ZUS, które Zamawiający będzie zmuszony odprowadzać od wynagrodzeń płaconych tym osobom przez Oferenta. W związku z powyższym Zamawiający zmienił zapisy Załącznika nr 2 – Projektu umowy.

DYREKTOR
SPZOZ w Wieluniu

Janusz Atłachowicz

p.o. KIEROWNIKA
Działu Obsługi i Zamówień Publicznych

Dariusz Surma